

监管层“五箭齐发”推动机构入市

特别报道

大力发展机构投资者已成为监管层推动我国资本市场发展的重要抓手。消息人士近日透露,管理层目前高度重视推动机构投资者入市,拟从五个方面推动境内外机构投资者进入A股市场,改善资本市场投资者结构,减少市场波动。

完善基础制度 创造良好市场环境

通过深化新股发行制度改革、完善退市制度及上市公司分红制度等,推动上市公司完善投资者回报机制,促进资本市场功能和机制有效发挥,培养长期投资和理性投资文化,从而为机构投资者发展创造良好的条件。

建立和完善税收优惠制度

国际经验表明,税收优惠等政策支持措施是推动养老金发展的重要力量。因此,要积极协调相关部门,建立和完善支持养老金发展的政策措施,对于养老金的缴费和投资收益给予税收减

免、递延等优惠政策,以充分调动企业和个人缴纳养老金的积极性,促进养老金发展。

支持长期资金进行市场化运作及专业化管理

鼓励全国社保基金、企业年金、保险公司等机构投资者增加对资本市场的投资比重,推动全国基本养老保险基金、住房公积金等长期资金入市。同时,对现有的机构投资管理模式进行调整和创新,鼓励机构投资者通过委托基金管理公司或购买基金等方式投资资本市场,吸引更多的管理机构参与到机构投资管理市场,加强机构投资人才队伍建设,提高管理机构的专业能力和服务水平。

大力发展QFII等境外机构投资者

QFII等境外机构投资者在长期投资、理性投资等方面对中国资本市场起到了很好的示范作用,发展状况良好。下一步,要进一步扩大QFII试点,降低准入门槛,放松额度限制,鼓励更多境外长期资金入市,提高我国资本市场的国际化程度。

推进基金业健康稳定发展

积极推动《基金法》及其配套法规修改,放松业务管制,加强行为监管。放松基于机构、业务和产品的准入性管制,推动基金产品从核准制向注册制转变。推动业务创新和产品创新。 肖波

亚太主要股市重挫

香港恒生指数创7个月来最大单日跌幅

5月16日,亚太主要市场全面下跌,截至收盘,日经225指数报8801.17点,下跌99.57点,跌幅1.12%;韩国综合指数报1840.53点,下跌58.43点,跌幅3.08%;澳交所普通股指数报4217.0点,下跌99.3点,跌幅2.3%;新西兰50指数报3514.51点,下跌20.41点,跌幅0.58%;截至收盘,香港恒生指数重挫634.48点,报19259.83点,跌幅达3.19%,创7个月来最大单日跌幅。台湾加权指数报7234.57点,下跌161.07点,跌幅2.18%。和讯



昨日股市为何再度跳水?

追根究底

市场经过全天的震荡回落之后,在临近收盘又出现了加速回落的局面,沪指跌破了2350点,继续向下半年线寻求支撑。从板块方面来看,房地产、水泥、银行、保险等板块成为市场最大的做空动能。对于周三的市场来说,继续杀跌主要有以下几方面的原因:

经济增速继续下滑

从上周公布的数据来看,4月金融机构新增人民币贷款6818亿元,较3月规模回落逾三成,并降至年内最低。从货币政策走向判断,政策层面并没有收紧贷款投放,贷款数据的下滑源于企业贷款需求的不足,折射出实业家新增投资意愿较低。4月份工业增加值增速跌破两位数,仅增长9.3%,经济数据不及市场预期,对中期上涨行情构成较大压力。从近期公布的一系列数据上可以看出,经济增速继续下滑已经是不争的事实,而之前市场预计的二季度经济探底回升的预期也遭到了一定的破灭。

新股发行迎来高潮

证监会发审委最近比较忙,新股发行似乎正在迎来又一个高潮。据证监会5月14日晚间发布的公告,18日(本周五)将对9家企业的IPO申请进行审议。按照每日8小时工作时间计算,平均每家公司的命运将在53分钟内被决定。今年1至4月,IPO上会数分别为33、12、37、31家(过会数分别为29、10、30、24家),而本月仅前3周就有35家上会。同时证监会公告显示,截至5月10日,新股在审企业共571家,待发的企业87家。其中主板上周受理9家企业申请,315家在审,46家待发行;创业板公司上周共受理8家,

256家在审,41家待发行。

欧债危机再次升温

金融危机至今,市场一直认为希腊退出欧元区是小概率事件,但随着新一轮欧洲选举导致欧债危机再度发酵,市场开始重新审视希腊退出欧元区的风险,而希腊组建联合政府的谈判破裂又将该国进一步推向退出欧元区的边缘。欧债危机再次升温增加了市场投资者的避险情绪,抑制了市场的反弹。

因此,在目前市场行情尚不稳定的情况下,投资者进行抄底必须选择优质的个股,以防抄底抄在了半山腰。

东财



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

5月16日沪深指数

上证指数:
开盘:2369.30 最高:2372.03 最低:2344.50
收盘:2346.19 涨跌:-28.65 成交:741.82亿元
上涨:168家 下跌:739家 平盘:73家

深成指数:
开盘:10099.81 最高:10099.81 最低:9916.47
收盘:9916.47 涨跌:-215.34 成交:605.75亿元
上涨:223家 下跌:1156家 平盘:115家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

海外风云突变 股市调整加速

国元视点

周三两市继续低开,券商股一枝独秀,银行保险地产领跌,股指重心较周二下移,尾盘加速跳水,截至收市,沪指报收于2346点,成交进一步萎缩。就后市看,风声鹤唳之下暂时缺乏新的利好,A股修复不成,加速向下寻求支撑,预计2132点和2242点连线构成的支撑将是多方马奇诺防线,操作中新的热点出现前暂谨慎观望。

短期内空方明显占优

希腊周二宣布组阁的最后努力已经失败,希腊将于下月重新举行议会选举,受此消息影响,希腊退出欧元区的预期越来越强烈,全球风险资产纷纷大跌,海外风云突变的同时,国内市场再遭

利空数据打击,4月份新增外债展开-605.71亿元,环比少增1852亿元,而此前市场预期4月份外债占款为正,这再次意味着随着海外避险情绪浓厚,资本有重新回流发达国家趋势,人民币贬值预期再起,加之国内银行业一季报不良贷款比例上升,短期内空方明显占优。

市场观望情绪浓厚

盘面上券商股受风险杠杆比例在未来上升消息刺激早盘风风火火,但其两个同盟军保险及地产已上攻乏力,未能和券商共擎多方大旗,其他热点品种乏善可陈,寥寥无几,市场下跌过程中利空往往被进一步放大,尽管对中报业绩之差已有预期,不过根据相关统计数据,截至5月15日两市847家上市公司中报业绩中预减或亏损的企业占比高达45.4%,而新股扩容节奏有增无减,原本游资主导的市场已一片沉寂,缺乏热点板块带动之下市场观望情绪浓厚。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn

国元证券